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GRAD SPLIT
Ured gradonačelnika; gradonačelnik i/ili njegovi zamjenici

Split, 05.09.2018.

PONOVLJENI ZAHTJEV ZARAZGOVOR S GRADONAČELNIKOM I/ILI NJEGOVIM
ZAMJENICIMA

Cijenjeni,

13.08.2018. predala sam na Protokol Grada ZAHTJEV ZA PRIJEM GRAĐANA (za
poduzetnike nažalost nemate obrazac) jer sam željela razgovarati o:

 mogućnostima za pomoć oko poduka najpotrebitijoj djeci - prijedlog oko suradnje
Grada i moje tvrtke

 mogućnostima za oglašavanje besplatne Android mobilne aplikacije TGM for Split,
Dalmatia, Croatia (vodič kroz grad i najdetaljnija mapa Splita koju je bez kune ičije
nadoknade napravila i održava moja tvrtka), a da se pri tome ne pravi komunalni
nered - prijedlog oko stalka za letke ili pak nekog malog oglasnog prostora na mjestu
gdje je velika koncentracija ljudi koji bi se uklopio u prostor i pružio ljudima
informaciju da aplikacija postoji.

 ostalim problemima na koje nailazim kao samozaposlena poduzetnica (do kršenja
ljudskih prava) te da se razmotre mogućnosti kojima Grad raspolaže da bar neki od
problema riješi (npr. ilegalno oglašavanje na javnim površinama onih koji rade bez
registracije - čišćenje splitskih površina od toga - ovo se da riješiti uz 0,00 kn dodatnog
troška, a na razgovoru bih predložila kako)
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Nažalost, još uvijek nisam dobila termin razgovora, pa zahtjev ponavljam. U nastavku
navodim i nekoliko riječi o tome kako smo sa Županijom uz razgovor ipak uspjeli
pokrenuti jednu dobru inicijativu.

Tvrtka Parametar doo već 14 godina na tržištu radi uslugu podučavanja. Ove školske
godine su se nažalost dogodili najporazniji rezultati oko polaganja državne mature (na
prvom roku su pala čak 22 razreda). Očito je da postoje problemi tijekom školovanja i da
su djeci potrebne dodatne poduke.

Na sastanku održanom 21.08.2018. u prostorijama Županije pokušali smo razmotriti koja
djeca su najpotrebitija da bi im Županija financirala dodatne poduke i jednoglasno smo
zaključili da bi to bila djeca iz Dječjeg doma Maestral, a uprava Doma nam je u
telefonskom razgovoru i emailom potvrdila da su im poduke za djecu itekako potrebne.

Predložila sam da Županija financira, u skladu sa svojim mogućnostima, jedan termin
tjedno za djecu Doma (s tim da ostavljamo otvoreno da se napravi što se može i za ostalu
potrebitu djecu s područja naše Županije), a da Dom odredi kojem djetetu treba koji
predmet. Ukoliko Županija financira poduke za određen broj djece (npr. 5 ili 10 - koliko
odluče da su mogućnosti) na način da imaju jedan termin tjedno, tvrtka Parametar doo je
voljna dati svoj rad gratis za još jedno dijete.

Organiziramo poduke iz:

- hrvatskoga jezika
- francuskog jezika
- matematike
- fizike
- informatike (uključujući programiranje)
- elektrotehnike (osnove elektrotehnike i ostali jakostrujaški predmeti)

za djecu svih dobi. Termini su prilagođeni njima, a radi se i radnim danom i subotom i
nedjeljom.
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Predavači su
mr. sc. Gorka Magazin, prof. (40 godina iskustva u podučavanju) i
mr. sc. Nada Magazin, dipl. ing. (14 godina iskustva u podučavanju).

Županija (iako je bilo inicijalnih problema oko dogovora termina razgovora) je omogućila
razgovor i odobrila je sredstva za 5 štićenika Doma Maestral za nadolazeću školsku
godinu, a tvrtka Parametar doo daruje termine za još 1 učenika za cijelu školsku godinu.
Prilažem Odluku gospodina župana.

Smatram da i Grad Split može (mogu čak reći i mora) pomoći oko ovakvih ideja, pa
ponavljam zahtjev za prijem na razgovor.

Nadamo se rješenju našeg zahtjeva. Unaprijed zahvaljujemo!

S poštovanjem,
mr. sc. Nada Magazin, dipl.ing.
direktorica Parametar doo

Prilažemo:
 Odluku Župana
 tablicu s izračunom cijena uz 20% , odnosno 25% popusta za poduke
 letak za mobilnu aplikaciju TGM for Split, Dalmatia, Croatia
 http://nada4.wix.com/split-croatia - putem adrese je sve dostupno: web-stranica i

online mapa grada sa svim znamenitostima (više od 53 000 posjeta) i mobilna
aplikacija (više od 550 preuzimanja s Google Play)

 posjetnicu


